
Лист-вкладиш по застосуванню дієтичної добавки

Елефтерія Акцепт
(Elefteria® Accept)

Склад, 1 тверда вегетаріанська капсула містить: екстракт квітів пасифлори 
(Passiflora incarnata L.) DER 4:1, діосмін з гесперидином, екстракт кореня імбиру 
лікарського (Zingiber officinale Roscoe) DER 8:1, екстракт морських водоростей 
(Fucus vesiculosus L.) DER 5:1; глазуруючий агент гідроксіпропілметилцелюлоза, 
антиспікаючі агенти: магнієві солі жирних кислот, діоксид кремнію; барвник 
концентрат редьки.

Без ГМО. Без глютену та лактози. Можуть використовувати вегетаріанці та 
вегани.

Активні інгредієнти 
в рекомендованій добовій кількості

1 
капсула 

2 
капсули

Екстракт квітів пасифлори (Passiflora incarnata L.) 100 мг (mg) 200 мг (mg)

Екстракт кореня імбиру лікарського 
(Zingiber officinale Roscoe) 50 мг (mg) 100 мг (mg)

Екстракт морських водоростей (Fucus vesiculosus L.) 50 мг (mg) 100 мг (mg)

Діосмін з гесперидином
– діосмін
– гесперидин

80 мг (mg)
67,2 мг (mg)
7,2 мг (mg)

160 мг (mg)
134,4 мг (mg)
14,4 мг (mg)

Екстракт квітів пасифлори містить аскорбінову кислоту, пектин, амінокислоти, 
дубильні речовини, сапоніни, калій і є джерелом бета-каротину. Екстракт квітів 
пасифлори сприяє покращенню сну при безсонні, виявляє заспокійливу дію, 
анксіолітичний, протисудомний, протизапальний та антиоксидантний ефекти. 
Крім того, екстракт згладжує симптоми менопаузи, такі як вазомоторна дис- 
функція, безсоння і депресія, судоми, нервові тіки, вегетативні порушення, 
підвищена збудливість, а також сприяє нормалізації артеріального тиску.

Екстракт кореня імбиру лікарського має спазмолітичний та тонізуючий ефекти. 
Основні хімічні компоненти екстракту: етерні олії, що містять сесквітерпени, 
зокрема зингіберени, зингіберол, лимонен, цинеол, борнеол, ліналоол, олео- 
резин, гінгерол та шогаол. Екстракт кореня імбиру виявляє антиоксидантну 
та заспокійливу дії, підвищує імунітет, регулює перистальтику кишечника, 
сприятливо впливає на обмінні процеси в організмі людини, зокрема сприяє 
травленню, зниженню відчуття нудоти та слабкості, а також зменшує кількість 
холестерину в крові.

Екстракт морських водоростей (Fucus vesiculosus L.) містить великий набір мікро- 
та макроелементів (зокрема йод, залізо, кальцій, калій, магній, селен, цинк та 
ін.), амінокислоти, вітаміни (А, С, D3, E, K, групи В,  біотин, пантотенову та фолієву 
кислоти), органічні кислоти (альгінову та ін.), клітковину, полісахариди (альгі-
нати, ламінаран, фукоїдан), поліфеноли. Екстракт морських водоростей є де- 
токсикантом, сприяє нормальному синтезу статевих гормонів, сприяє повно-
цінній роботі щитовидної залози, а також поповнює потреби організму людини 



у незамінних амінокислотах, вітамінах, поліненасичених жирних кислотах. 
Альгінати екстракту морських водоростей беруть участь в регуляції обміну 
холестерину та водно-сольового обміну, сприяють нормалізації процесів трав-
лення, виведенню токсичних речовин, очищенню кишківника, зміцненню серцево-
судинної системи, зокрема за рахунок покращення еластичності та міцності 
стінок судин, заспокійливо діють на нервову систему, сприяють покращенню 
сну, а полісахариди екстракту морських водоростей  демонструють також анти-
коагулянтні властивості. Йод, якій міститься в екстракті, необхідний для синтезу 
гормонів щитоподібної залози, нормалізує обмін речовин у підшкірно-жировому 
шарі та активує ліполіз.

Діосмін з гесперидином: діосмін – біофлавоноїд, який сприяє нормалізації 
венозного та лімфатичного кровообігу та зменшенню відчуття тяжкості у нижніх 
кінцівках;  гесперидин – це натуральний флавоноїдний глікозид, який сприятливо 
впливає на мікроциркуляцію крові, судинний тонус вен, зменшує венозний 
застій та набряки, покращує лімфодренаж нижніх кінцівок. При систематичному 
застосуванні може знижувати прояви хронічної венозної недостатності нижніх 
кінцівок.

Рекомендації щодо споживання: може бути рекомендована лікарем до раціону 
дієтичного харчування в якості додаткового джерела біологічно активних речо- 
вин екстракту квітів пасифлори, діосміну з гесперидином, кореня імбиру та 
морських водоростей з метою створення оптимальних дієтологічних умов для 
підтримки фізіологічного, психоемоційного, гормонального балансу та системи 
гемостазу у жінок, зокрема, в період прийому оральних контрацептивів.

Не є лікарським засобом.

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим по 1 капсулі 
1 раз на добу незалежно від приймання їжі. За потреби добову дозу можна 
збільшити до 2 капсул на добу. 

Застереження до споживання: не застосовувати при підвищеній індивідуальній 
чутливості до будь-яких компонентів продукту, вагітним жінкам та жінкам в період 
лактації.
Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону 
харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.

Форма випуску: 30 твердих вегетаріанських капсул, по 15 капсул у блістері, 
2 блістери у картонній коробці.

Умови зберігання: зберігати в сухому, захищеному від світла та сонячних про- 
менів місці при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей 
місці. 

Термін придатності: 2 роки.

Країна виробництва: Польща.

Вироблено для:
Альпен Фарма АГ, Берн, Швейцарія.

Імпортер: ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 04075, м. Київ, Пуща-Водиця, вул. Лісна, 
буд. 30-А.


